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Γάζα: Μαζική βάπτιση παιδιών στη Μονή Αγίου 
Πορφυρίου εν μέσω πολέμου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Την ώρα που το Ισραήλ κλιμακώνει τις στρατιωτικές 
επιχειρήσεις στη Γάζα με αυτόπτες μάρτυρες να κάνουν λόγο 
για παρουσία Ισραηλινών τανκς στις παρυφές της πόλης της 
Γάζας, μια αχτίδα αισιοδοξίας εξέπεμψε από την πληγείσα από 
τον πρόσφατο βομβαρδισμό Ιερά Μονή Αγίου Πορφυρίου, η 
οποία βρίσκεται στο βόρειο τμήμα του πολύπαθου 
Παλαιστινιακού θύλακα.
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Μόλις μια εβδομάδα μετά την μαζική Εξόδιο Ακολουθία των θυμάτων του 
βομβαρδισμού που είχε ως αποτέλεσμα να σκοτωθούν 18 Χριστιανοί Παλαιστίνιοι 
σύμφωνα με το Γραφείου Τύπου της Κυβέρνησης της Χαμάς, το Σάββατο 28 
Οκτωβρίου 2023 τελέστηκε στη Μονή η μαζική βάπτιση 9 παιδιών της εκεί 
Ορθοδόξου κοινότητας, όπου οι Ιερές Ακολουθίες συνεχίζουν να τελούνται 
κανονικά παρά τους κινδύνους που ελλοχεύουν.

http://ope.gr


Σε ανάρτηση του σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης ο π. Γεώργιος Μπανούρα, ιερέας 
του Ιερού Ναού Προπατόρων στην πόλη Μπετσαχούρ της Δυτικής Όχθης, αναφέρει:

«Σήμερα το πρωί τελέστηκε στη Γάζα μαζική βάπτιση 9 παιδιών, για να είναι 
έτοιμα για κάθε ενδεχόμενο. Καλή φώτιση για τα νεοφώτιστα. Και ο Ελεήμων Θεός 
να τους προστατεύει όλους εκεί. Να εύχεστε όλοι σας.»

Με την ανύσταχτη φροντίδα του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Τιβεριάδος κ. 
Αλεξίου, η Μονή έχει μετατραπεί σε καταφύγιο για εκατοντάδες Χριστιανούς και 
μουσουλμάνους της περιοχής που προσπαθούν να ξεφύγουν από τον όλεθρο του 
πολέμου.

Ο Σεβασμιώτατος βρίσκεται διαρκώς στο πλευρό των αδελφών μας, χωρίς να 
υπολογίζει τις συνέπειες και χωρίς να εγκαταλείψει ούτε για λίγο το μοναστήρι 



του.

Επίσης έχει δώσει προτεραιότητα στην πνευματική ενίσχυση των πιστών και στην 
ελπίδα που πρέπει να έχουν στη δύναμη της Πίστεως και γι’ αυτό έκρινε 
απαραίτητη τη Βάπτιση όσων παιδιών δεν είχαν λάβει το Άγιο Βάπτισμα 
προκειμένου να εφοδιαστούν πνευματικά τις δύσκολες στιγμές με τη Χάρη του 
Αγίου Πνεύματος.

Υπενθυμίζεται ότι αμφότεροι ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Τιβεριάδος κ. 
Αλέξιος και ο Ιερομόναχος π. Σίλας (Εμάντ) Χαμπίμπ, αρνούνται να εγκαταλείψουν 
τα καθήκοντα τους γνωρίζοντας εκ των προτέρων την κρισιμότητα των στιγμών 
και τους κινδύνους που αντιμετωπίζουν κάθε στιγμή, βλέποντας τον θάνατο 
κατάματα.

«Μέχρι να υπάρχει τουλάχιστον ένας Χριστιανός στην επικράτεια της Γάζας, δεν 
θα πάω πουθενά, γιατί μπορώ να είμαι μια ελπίδα για αυτούς, οπότε θα μείνω στην 
επαρχία που πιστεύει σε μένα. Αν πεθάνω θα έχω έναν αξιοπρεπή θάνατο ως 
μερίδιο μου!», είχε δηλώσει ο Σεβασμιώτατος λίγα 24ώρα πριν τον βομβαρδισμό 
της Μονής.
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